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1) Résoudre dans [0, 7], les équations suivantes :
a) 2cosx—+/3 cos’x=10 b) —23in2x+(\/f+\/§)sinx—_f; =0
2) Calculer les entités suivantes :
T 3n 4n é6n (4 3n 5m 7n
— i S ol ki = cin2 [ Y o | o Rl
A—cos(7]+cos[7]+c05[7]+c05[7] B = sin (8]+sm[8]+sm[8]+sm[8}

Exercicew 3 : (6 pointy)

1) Déterminer les entiers naturels x et y tels que le nombre x4851y soit divisible par 2 et par 3

L . +7 13
2) a) Vérifier que pour tout entier natureln > 6: % =1+ v

g . n+7 . .
b) En déduire I'ensemble des entiers naturels 1 > 6 pour que — soit un entier naturel
n—6

Exercicew 3 : (8 pointy)

e

Dans un triangle NP, on note a I'angle MPN et 8 I'angle MNP
(€) est le cercle circonscrit a MNP de rayon R
(C") est le cercle tangent a (NP) en P, de diamétre [AP] et passant par M

(C"") est le cercle tangent a (NP) en N, de diamétre [NB] et passant par M

1) a) Dans le triangle AMP, vérifier que MAP = a . Déduire que MP = 22 MN

¢) Endéduire que: APx BN = 4 R?
2) On suppose que dans un repére orthonormé : M( 0,4) ,N(3,-2) et P(2,1)
a) Déterminer une équation cartésienne de la droite (NP)

b) Déterminer une équation cartésienne de la droite (A) passant par M et parallele a (NP)
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